

AP. 25.03.88г. ОТКРЫЛСЯ СЕЗОН

У картингистов края начался спортивный сезон. Первые старты в Краснодаре были приурочены к славной дате 70-летия Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Приняли в них участие и наши спортсмены. Лучшим в команде стал Юра Суворов — ученик 4 класса средней школы № 1. Он занял третье

место в классе «пионер».

В марте наша команда вновь стартовала на открытом первенстве Краснодара. В острой борьбе с ведущими гонщиками края она завоевала второе командное место. Это хороший результат.

Отличились спортсмены Апшеронска и в личном зачете. Второе место в классе «Междуна-

родный» — за И. Шатровым, а третье в классе «Союзный» занял А. Чернобаев.

Сейчас команда готовится к новым стартам. В дни школьных каникул в г. Армавире состоится чемпионат края среди школьников.

А. СУВОРОВ,
тренер.

г. Апшеронск.

ПОДРОБНОСТИ ДЛЯ ВАС

Памяти интернационалиста

В этом году в районе впервые проведены соревнования картингистов, посвященные памяти воина-интернационалиста В. Чугунова. Подробности этого события сообщает руководитель секции картингистов при Апшеронском РК ДОСААФ Игорь ШАТРОВ.

— Владислав Чугунов — выпускник средней школы № 3 — был воспитанником нашей секции, участвовал во многих соревнованиях, где занимал призовые места. В 1982 году мы проводили его в армию. Получали письма, где Владислав сообщал о том, как идут его дела в учебной части десантных войск. А потом в числе добровольцев Чугунов был отправлен в Афганистан. И вскоре мы узнаем, что наш товарищ при выполнении боевого задания погиб.

Все эти годы мы не забывали о Владиславе. Решили

обратиться к руководителям предприятий города с просьбой выделить средства на проведение соревнований памяти Чугунова. Сразу же откликнулись заводы «Лесхозмаш», опытно-экспериментальный, торгового оборудования, ПДО «Апшеронск», Нефтегорский ЭМСз.

О своем участии в соревнованиях заявили 15 команд со всего края. В Апшеронск съехались 90 картингистов. Самому юному из них было 8 с половиной лет, старшему — 31 год.

Соревнования проходили в 5 классах. Длина трассы — 650 метров. Средняя скорость прохождения круга — 65 километров в час.

В упорной борьбе первенство завоевала команда станции юного техника из Армавира, на втором — наш апшеронский спорттехклуб, третье — у краснодарцев.

Призерами личного первенства из наших спортсменов стали: в классе «Пионер» — Юрий Суворов (СШ № 1), в классе «Союзный Б» — Александр Чураков (инженер-конструктор завода «Лесхозмаш»). Хорошие результаты показали также Алексей Чернобаев (слесарь-сборщик ОЭЗ), Вячеслав Баров (водитель ЗТО).

Впервые в соревнованиях участвовали юные картингисты из Детского дома (руководитель секции В. Бакулин).

15 мая наша команда примет участие в чемпионате края среди взрослых, который состоится в Армавире.

Остается добавить: Игорь Шатров тоже стал призером соревнований в классе «Ц». И еще: некоторые руководители предприятий предложили включить их в состав спонсоров дальнейших соревнований по картингу.

AP 14.05.89.

Спасибо спонсору!

AP 29.10.89г.

22 октября в станице Павловской состоялась традиционная гонка по картингу. В ней участвовали 11 команд края. Наши апшеронские картингисты заняли в турнирной таблице 4 место.

Финансирование команды взял на себя лесозавод «Музлесдрев». Мы очень благодарны его коллективу, руководителю М. М. Тарасенко, благодаря помощи которых и состоялась наша поездка на соревнования. Хотелось бы, чтобы у молодых спортсменов больше было таких спонсоров среди предприятий города.

И. ШАТРОВ, А. СУВОРОВ, А. ЧУРАКОВ, А. СНИМЩИКОВ.